

Møde 2 i foreningsåret 2015 - 16

Mødested hos Steen, H2, onsdag d. 22. september kl. 19:30

Agenda:

1. Godkendelse af referat af møde 1

Udsendt af Rikke

2. Orienteringsmøde om ny affaldsordning.

Svend orienterer om muligheder som de er præsenteret fra kommunen.

3. Fællesarealer

Hurtig gennemgang af listen der er vedhæftet agendamail. Vi skal aftale besigtigelse af ønsker – både vores egen og den med Walther Jensen.

Fortsat problemer med trailere på P-pladser særligt ved P2 – 60, men ikke kun der. Skal vi undersøge mulighederne for at anskaffe fællestrailere til foreningen?

4. Nærlegepladser

Status på den aftalte renovering.

5. Carporte

Orientering om den indgåede aftale med HRH Tømrer- og Snedkerfirma. Afslag til de to andre bydende er sendt.

Skal vi have listen med carportbrugere, adresse og carport no. på hjemmesiden – mindst en beboer syntes ikke aht. tyveri?

6. Væremøllen

Orientering om status for Væremøllen, der næsten er færdigrenoveret inkl. en foreløbig økonomisk oversigt.

7. Bredbåndsnet

Vi overgår til YouSee d. 8. oktober. Er der noget vi skal sikre os aht. til bladet?

8. Økonomi

Status fra Lona.

9. Lunden

Der er stadig problemer i Lunden, men åbenbart ikke så galt som sidste år. Vi skal sikre et mere permanent 'opsyn/oprydning' lørdag/søndag formiddage.

10. Røde Vejmølle

Næste nummer 5. oktober.

11. Eksterne opgaver

Svend orienterer om i en interessant tur til kommunens valgte modtager af mad- og komposterbart affald

12. Eventuelt.

Andre (glemte) -sager